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NAME OF STUDENT 

499 responses

Shubhangi Bhausaheb Raut

Rutuja Mukund Ransing

Minakshi Namdev Thorat

Hujefa shafik bagwan

Atole sakshi pandurang

Kadam Kumar Balasaheb

Rahul shete

YEDE LALKRUSHNA SOMNATH

Bhandgar Ashvini anil

Vikram Anil Bhongale

DONGARE GAURAV ANIL

Rushikesh Nandu bhosale

Mote Ganesh Bhausaheb

Khomane vaishnavi Raghunath

Prathamesh sham chavan

Kale gaurav shrikant

Rohan Sudhakar jagtap

Sandhya Prakash Reddy

Gaikwad Vaishnavi Bandu

Shaikh Mahek Jahur
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Sakat Anushka Rohidas

Gosavi Samruddhi Bhanudas

Sonu khan

Aadrsh Dilip Kevate

Rohan Yuvraj Nikalje

Swapnali Navnath Jadhav

Bagwan juveriya salim

DHORE RUSHIKESH RAMESH

Dhumal Prasad Vasant

Abhishek vinayak nanaware

Ohol priya kishor

Wambhire Pournima Rajesh

Vaibhav Sagar Botre

Aniket Musale

Vikas Bhimrao Hole

Pranali Satish Jadhav

SHAIKH ALFIYA MEHBOOB

Hole Anita Sanjay

Fulari Srushti Popat

Nikam Prajakta Ramesh

Alisha manyar

Thembe priti vitthal
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Gund sakshi prakash

Suryawanshi pooja bandu

Atharva Dattatray salunkhe

Tambe sakshi vinayak

Tamboli saad javid

Walke Chaitany Govind

Neha vinod jadhav

Gaikwad Monali Milind

Janjire pravin Vijay

SHAIKH SAHIL SAMEER

Thokale Sagar Santosh

Jagtap Harshad Balasaheb

Shinde devraj amar

Abhishek dipak sul

Payal Patole

Shravan

KIRAN BALASAHEB PATOLE

Tejas Agarwal

Tanvi Ramesh Jadhav

Jaha Altaf Sayyed

Sagar Ramdas Rade

Adhav om prakash



9/20/23, 12:14 PM Bhimthadi Education Society`s Lt.Kisandas Gulabchand Kataria College Daund. Dist. Pune. Students Satisfaction Survey, Year 2…

https://docs.google.com/forms/d/1krWrudVxlypNXUAviNHHJtmGyUZ7FMPQyw5HlGK4V-E/viewanalytics 5/29

Yadav sujit janardhan

Bhalerao Vikram Rajesh

Azan Iqbal shaikh

Jathar tejas prakash

Jagdale nikhil sunil

Pawar Rohan Raju

Vivek rupesh prajapati

Sahil sadafule

Safwan khan

Ashish naresh dalimbe

Vanraj Jadappa Bhandare

Shubham Namdev Rathod

Sawant Abhijeet Sandeep

Noah dcruze

Bramhnekar deepali prakash

Sakat sakshi shivaji

Sumit pramod pawar

Kiran chaure

Pawar Sayali Shahaji

Samruddhi Gaikwad

Dhawade Vishal Thakasen

Ajay Bhimrao Chavan
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Gawade Pravin Yuvraj

Arun vishwanath chavan

BHONGALE HEMRAJ SHASHIKANT

Satish Raju Sonawane

Birajdar Nirmala Lingappa

Pol Mayuri suresh

Pathan Aayan Usman

Kale sneha popat

Niranjan mahadev bhongale

Sarode Om Sunil

Dongre Omkar Dattatray

Sakshi pravin chinchawale

Shaikh Madiha Dilshad

Zaid Amit Tamboli

351 more responses are hidden

GENDER 

499 responses

Copy

MALE
FEMALE48.1%

51.9%
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MOBILE NUMBER

495 responses

8799912389

7058560639

7028932191

8237905930

9028781969

9730542313

7385154646

9322383685

9356988273

8788259676

7385567552

9325628914

9730590765

7249544124

8483921433

9096455184

8956865883

8408956142

7796424937

8317215169
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8010789989

8149320033

7709602854

9172959708

7387750448

9309896091

8378988799

7028174202

9860877036

9075850302

9503532158

9850458349

8446602303

8668780157

7276346240

9689532411

8446653766

9226139437

9890716027

9850119217

9075477461

8446552090
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9890700903

9322806334

8237414897

9730486237

9529666390

9763102072

7774040681

8624053028

9970688860

9970710489

9175600961

9699923454

7385891404

9689412567

9579438265

7380263323

8766859198

8080692880

7249812415

8698180955

7276320338

7744804407
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9022338367

8180863597

9011025275

7558254212

9730498772

8080120486

9975671576

7066080999

9699012122

8668745756

9307309699

9322679199

7798888212

9518947255

9689771016

9503076308

7058310473

9307160372

8830154040

9175346879

9503270824

08421625196
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9860593393

7385457585

9767494334

9527565990

9970379968

8805768106

7276350697

8788117391

8421662459

9699572488

9322584994

9890873312

7738982488

7875999439
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EMAIL  ID

499 responses

aadrshkevate3@gmail.com

rutujaransing3@gmail.com

Meenathorat433@gmail.com

huzefbagwan3747@gmail.com

walkechaitanya286@gmail.com

Kumarkadam427@gmail.com

rahulshete7281@gmail.com

yedelalkrushna@gmail.com

sagarthokale7@gmail.com

bhongalevikram3@gmail.com

shaikhazan600@gmail.com

gauravdongare6907@gmail.com

rushikeshbhosale411@gmail.com

Shubham433421@gmail.com

ganeshmote684@gmail.com

Vaishnavikhomane19@gmail.com

op928830@gmail.com

prathameshchavan346@gmail.com

gauravkale1712003@gmail.com

rohansudhakaejagtap139380@gmail.com
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sandhyareddy2507@gmail.com

vaishnavigaikwad931@gmail.com

mahekshaikh1425@gmail.com

Oholsuhani@gmail.com

maheksayyed5924@gmail.com

Kalyanibadekar24@ gmail. Com

Sb.raut1310@gmail.com

sonugkhan143@gmail.com

amanshaikh77904@gmail.com

rohannikalje5@gmail.com

swapnalijadhav0201@gmail.com

dhalawadeprasad@gmail.com

pasalkaraishwarya0@gmail.com

khudearti01@gmail.com

gaurisirsat81@gmail.com

savaramkumhar6@gmail.com

snehalondhe737@gmail.com

Bagwanjuveriya43@gmail.com

rushikeshnikam78@gmail.com

nanawares433@gmail.com

Priyaohol3108@gmail.com

djsahilbsd1404@gmail.com
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Wambhirepunam@gmail.com

vaibhavbotre319@gmail.com

aniketmusale319@gmail.com

rutwikdaundkar9787@gmail.com

nikhilhole0312@gmail.com

Vikashole1810@gmail.com

saideepnatikar@gmail.com

pj127405@gmail.com

alfiyashaikh0330@gmail.com

shrutirandhave82@gmail.com

anitasanjayhole36@gmail.com

prajaktanikam881@gmail.com

alishamanyar@20gmail.com

akanshajadhav940@gmail.com

pujabs2003@gmail.com

atharvasalunkhe1526@gmail.com

Tambesakshi936gmail.com

Atole sakshi 5@gmail.com

@tambolis079@gmail.com

nehajadhav13623@gmail.com

monaligaikwad104@gmail.com

pravinjanjire39@gmail.com
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SAHILSHAIKH2715@gmail.com

harsujagtap143@gmail.com

devrajshinde507@gmail.com

Abhisheksul8024@Gmail.com

payalpatole882@gmail.com

Shravanjamkgandi0@gmail.com

Kiranpatole035@gamil.com

tejasudayagarwal12@gmail.com

Jadhavtanvi222@gmail.com

zahasayyed786@gmail.com

ashvinibhandgar@gamli.com

sagarrade150@gmail.com

omadhav504@gmail.com

sr014065@gmail.com

bhaleraoharsh9@email.com

tejasjathar96@gmail.com

nj7176166@gmail.com

pawarrohan5311@gmail.com

prajapativivek2488@gmail.com

sahilsadafule33@gmail.com

safwankhan9860@gmail.com

ashishdalimbe334@gmail.com
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vanrajbhandare424@gmail.com

abhijeetsawant1806@gmail.com

Noahdcruze@gmail.com

deepalibramhnekar@gmail.com

Sakshisakat22@gmail

sp9855018@gmail.com

Chaurekiran32

Sayalipawar4590@gmail.com

gaiwkadsachi@gmail.com

Vishaldhawade143@email.com

Chavan0076@gmail.com

gawadepravin5247@gmail.com

arunchavanac07@gmail.com

sonyabhongale11@gmail.com

338 more responses are hidden

Faculty

491 responses

Copy

ARTS
SCIENCE
COMPTUER SCIENCE
B. COM

17.5%

28.9%11.4%

42.2%
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CLASS

371 responses

1.   How much of the syllabus was covered in the class?

498 responses

2.  How well did the teachers prepare for the classe

488 responses

Copy

F.Y.B.A.
S.Y.B.A.
T.Y.B.A.
F.Y.B.SC.
S.Y.B.SC
T.Y.B.SC
M.SC -I
M.SC.-II

1/2

21.3%

13.7%

10.8%

11.3%

30.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

51%

44.8%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all
Option 6

54.9%

37.3%
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3.  How well were the teachers able to communicate

493 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

497 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

494 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

18.1%

75.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

9.3%

45.3%

44.1%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes fair
Unfair

19.6%

74.1%
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6.  Was your performance in assignments discussed with you?

496 responses

  7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.   

492 responses

  8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  

494 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23.8%

70%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

10.8%

29.9%

57.1%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

55.3%

38.1%
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  9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

495 responses

  10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcome  

494 responses

  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  

495 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

47.5%

46.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29.4%

65.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

40.6%

52.9%
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  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications  

493 responses

  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   

494 responses

  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

493 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.2%

69.2%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

23.1%

70.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.8%

65.9%
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  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

495 responses

  16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.   

492 responses

  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities  

492 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

51.3%

42%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

39.4%

52%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

34.6%

58.9%
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  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   

491 responses

  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching  

493 responses

  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good  

492 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.2%

61.7%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

24.5%

60.9%

Copy

Strongly agree
Neutral
Option 3
Strongly disagree
Disagree

26.2%

67.5%
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  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

293 responses

No

-

Good

Very good

_

Good

.

Nice

No

Ok

Excellent

Very nice

Teachers should use visual adds

Very good

बीकॉमची पु�तके उपल�ध क�न �यावीत

NO

Nice

...

Regular practical
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Great teaching

Very Good syllabus

Better

Good college

---

No any suggestions

Use better graphics and visual media to engage students well

Very Good

Teachers are good

This institution is very perfect for all fields studentss

No..

Everything is Perfect and I love how they Treat Students

1) thish is very good collage

No suggestion for this college because college is excellent

Should improve overall

College teacher are vry best

Good labs of computer

1-The facilities are good 2- Teaching process is good and well

College is good

Good experience.regular practical

regular Particle

Improve faculty
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Imprut the electronic lab

1.More teachers faculties 2. Regular parctical 3.Good teaching methods

Improve Faculty

1. more teacher facilities 2. regular practical 3.Good teaching method

Institutions teachers are good at teaching they takes efforts to teach the students in a simple
way

1) very good teaching faculty. 2) encourages for curriculur activities. 3)

1Teachers aree too good for all students 2 need some more sports 3 all ok

Good experience regular practical Good teaching method

Badminton Court , Assembly Hall, Library Seating Facilities, ground seats

1.Improve the electronic lab 2. Please provide rdbms professor 3. Overall good experience.

Improve Faculty

1)very good teaching faculty 2)encourage for curricular activities

It is good institute and have good teacher

Badminton court, assembly hall, library seating facilities, ground seating area

Techare is very strict nanaware mam is cooperative

Very good college

Its very good, the fassbiltes are good , teachings process are good

It's is very good facbilites, its is teaching process good

Ok ok ok฀฀฀฀฀฀ good ฀฀฀฀

It's very good the fassbilites are good, teaching process of good

Teaching of teacher is very well
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Best college in daund

We need teacher to reaching computer science students

College is excellent

Teachers teach very well

Techar is so cute

Want teacher

All Subjects Nots are Provided

Our Bcs and bsc department is very good about teaching and they takes daily lecture and also
they organise function aswell

All teachers are best

1)There should be no college uniform 2) There should be hostel facility in the campus for
remote students. 3) The college canteen should be improved including the quality of the food
ingrediants

Good learning experience

Very good฀

Nice answer

Very good syllabus

Communicate Job oriented discipline

Job oriented

Disciplines job oriented

Verry good

Verry nice

Teaching is very well

।
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Teaching is very well

_

Very good and happy college

___

चांगला

best

No suggestions for overall teaching learning in aur institution

its

Excellent college and staff

Best teaching

A

Very good teaching .

No suggestions

.Very good teaching, learning

Best

Best Experience

Mast
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